

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 23
общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому
развитию воспитанников

623508, Свердловская область, Богдановичский район, село Грязновское, улица Молодежная, дом 1-А,
тел. 8(34376)35-335 сайт: <http://b23.tvoysadik.ru/> электронная почта: mkdou23@uobgd.ru

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Правила использования ремней безопасности в современных транспортных средствах.

Правила использования ремней безопасности

1. Ремень безопасности для водителя

Ремень безопасности - это, с одной стороны, достаточно простая по конструкции, а с другой стороны, самая распространенная и широко используемая система безопасности автомобиля.

Пункт 2.1.2 ПДД четко оговаривает 2 момента, за которыми должен следить при движении водитель автомобиля, оборудованного ремнями безопасности:

- водитель сам должен быть пристегнут ремнем безопасности;
- водитель должен проследить, чтобы все пассажиры были пристегнуты ремнями безопасности.

Обратите внимание, что если Ваш автомобиль оборудован ремнями безопасности, то Вы не можете перевозить не пристегнутых пассажиров.

Обратите внимание, что пристегиваться ремнями безопасности необходимо только во время движения автомобиля, однако рекомендуем Вам пристегиваться сразу же при посадке в автомобиль, даже если Вы не собираетесь никуда ехать. Связано это с тем, что достаточно часто дорожно-транспортные происшествия происходят и со стоящими автомобилями, поэтому подобные неприятности исключать нельзя и нужно быть к ним постоянно готовым.

2. Ремень безопасности для пассажира

Правила использования ремней безопасности для пассажиров несколько проще, чем для водителя. Пассажир обязан следить только за тем, что он сам пристегнут ремнем безопасности.

Рекомендуем Вам, находясь в чужом транспортном средстве обязательно пристегиваться ремнем безопасности. Никогда нельзя быть уверенным, что водитель транспортного средства вдруг не решит нарушить правила дорожного движения, например, значительно превысить скорость или выехать на встречную полосу движения.

Особенно это касается водителей общественного транспорта: городских такси и междугородних автобусов. Нередко в подобных транспортных средствах ремни оказываются частично или полностью демонтированы, и, к сожалению, чаще всего пассажиру не дают сделать выбор из нескольких такси или автобусов.

Однако если ремни в транспортном средстве все же остались, то обязательно ими воспользуйтесь. Надеемся, что Ваш автобус или такси в ДТП не попадет, однако ремень безопасности сможет уберечь Вас хотя бы от перемещений по салону при резких маневрах, которыми славятся водители общественного транспорта.

3. Ремень безопасности для ребенка

Для перевозки детей в возрасте до 12 лет в настоящее время предусмотрены следующие правила:

- при перевозке на переднем сиденье должно использоваться специальное детское удерживающее устройство;
- при перевозке на заднем сиденье должно использоваться либо специальное детское удерживающее устройство либо иное средство, позволяющее пристегнуть ребенка.

Эти требования связаны в первую очередь с тем, что стандартный взрослый ремень безопасности для детей не подходит и в случае ДТП может нанести ребенку травмы. Поэтому следует использовать либо специальный детский ремень безопасности, который предусмотрен конструкцией детских кресел, либо специальные адаптеры для взрослых ремней, которые уберегут ребенка от травм.

При этом детское удерживающее устройство должно соответствовать росту и весу ребенка.

Штраф за не пристегнутый ремень безопасности

1. Штраф для водителя

Штраф за ремень для водителя в настоящее время составляет 1 000 рублей.

2. Штраф за не пристегнутый ремень для пассажира

Максимальный штраф за не пристегнутый ремень для пассажира (статья 12.29 КоАП) в настоящее время составляет 500 рублей. При этом штраф накладывается отдельно на каждого не пристегнутого пассажира. Также, на пассажира вместо штрафа может быть наложено предупреждение, которое выносится в письменной форме.

3. Штраф за отсутствие детского кресла

Ранее штраф за детское кресло, а точнее за его отсутствие, приравнивался к штрафу за не пристегнутый ремень безопасности. Однако, начиная с 1 сентября 2013 года штраф за перевозку ребенка без кресла или детского удерживающего устройства вынесен в отдельную статью КоАП и составляет 3 000 рублей:

Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, - влечет наложение административного штрафа в размере трех тысяч рублей.

Следует понимать, что штраф ГИБДД за отсутствие детского кресла накладывается не на ребенка, а на водителя автомобиля.

Ну а поскольку в настоящее время штраф за детское кресло сравним со стоимостью самого детского кресла, то лучше не рисковать жизнью и здоровьем малыша и купить ему специальное приспособление для перевозки.

*Уважаемые родители,
будьте внимательны и бдительны!*